



### 礼赞消防

重庆市大足区昌州幼儿园中一班 吴子瑜  
指导教师 邓英、李彩霞



### 你吃对了吗?

重庆市大足区昌州幼儿园中二班 沈奕同  
指导教师 邓英、李彩霞

### 春节

重庆市云阳县青龙小学校  
三年级4班 黄歆然  
指导老师 丁月辉

### 小土豆历险记

重庆市黔江区武陵小学校  
三年级3班 王可  
指导老师 秦金梅

### 我的梦想

重庆市黔江区新华小学校  
三年级2班 詹涵博  
指导老师 任春容

春节，是一个喜庆的节日，家家户户都红红火火、热热闹闹的。春节这一天，家人们都会团聚在一起，一起开开心心过大年。

大年三十的晚上，我们一家人来到一个空旷的地方放起了烟花。在跨年的最后几秒，大家一起倒数“三、二、一，发射”，最后一箱烟花被点燃。随着“嗖”的一声，烟花像一支箭一样以最快的速度飞向夜空，再以最优雅的姿态绽放开来。瞬间，夜空中出现了一幅绝美的画卷。紧接着，无数朵烟花争先恐后地飞上天，呈现在我们眼前的，像百花争艳的花园，花瓣们都争先绽放自己的娇艳。原本乌黑的夜空在这一刻绚丽多彩，如诗如画。

我们也看得入了迷，被眼前这壮观的情景所震撼，每个人的脸上都洋溢着欢喜、幸福与骄傲。这时，我忽然想起了诗句“爆竹声中一岁除，春风送暖入屠苏”，美丽的烟花不但照亮了今晚的夜空，还带来了新年的幸福与希望！

烟花燃尽了，我还流连忘返，想念着过去的2023年。我在心里默念：再见2023，你好2024！

春节真是一个充满喜庆、幸福，但又带点儿离别的节日！

小土豆一出生就被大卡车送到KFC做成薯条，它很不甘心，发誓一定要想办法逃出去。

在一个急弯处，小土豆看准时机，用尽全力猛地一跃，滚到了柏油马路上。烈日下的柏油路就像滚烫的铁锅，川流不息的车辆从小土豆身旁呼啸而过。小土豆吓坏了，这可不好，随时可能变成一块土豆饼，小土豆拼命地滚了起来。

小土豆滚啊滚，滚到了一个操场上，一群小孩正你追我赶地玩着，突然一个小孩欢呼着：“看，那里有个小土豆，我们来玩踢球游戏吧！”小土豆被踢来踢去，不一会便已鼻青脸肿。“惨了，要不了多久，我一定会粉身碎骨的。”小土豆暗自叫苦，趁着小孩歇息的机会赶紧滚走了。

满头大汗的小土豆滚到了山路上，惊魂未定的时候被老鹰用爪子抓了起来。它们飞过一座座大山，飞越一条条河流，小土豆被扔在一片肥沃的土地上，它累极了，立刻睡着了。

一觉醒来，小土豆发芽了，阳光暖暖地洒在它的身上，这里无人打扰，它开心地笑了。它知道，这里就是它最安全的家。

我是一名歌手，我用悦耳的歌声编织出一片云彩，我用快乐的音符传递心中的喜悦，我用优美的旋律诉说天空的祝愿。

我的歌声传到了世界之巅，全宇宙、全世界的人都听见了我的祝愿，大家忘记了悲伤，收获了快乐。

“丁零零”，闹钟声响起，原来这是我做的一场梦。那梦呀，是欢快的。

我有一个美好的梦想，就是成为一名歌手。可是，我并不会唱歌，我知道我成为歌手的路还有很长很长。但是，我相信，每个成功的人并不是一开始就是成功的，成功的背后一定付出了很多的时间与汗水。

我坚信，只要我们怀揣激情，挥洒青春，勇敢追逐梦想，梦想就一定能实现！

